
UMV 4-9. klasse: Skægkærskolen
Som en del af skolens undervisningsmiljøvurdering 2024 skal uddannelsesstedets fysiske og æstetiske
undervisningsmiljø afdækkes. I denne forbindelse har Skoleafdelingens sekretariat udarbejdet et spørgeskema,
som skolerne kan bruge som del af denne kortlægning. Denne rapport viser en oversigt over skolens 4-9. klasses
besvarelse af spørgeskemaet. Indsamlingen af besvarelserne er foretaget af skolen, imens rapporten er
udarbejdet af sekretariatet. 

Samlet status

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

0% 25% 50% 75% 100%

11%

2%

87%

Antal svar

18

3

146

Er du tilfreds med temperaturen i klassen?

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

0% 25% 50% 75% 100%

19%

40%

22%

14%

5%

Antal svar

28

59

33

21

8

Er du tilfreds med lyset i klassen?

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

0% 25% 50% 75% 100%

32%

44%

16%

7%

1%

Antal svar

47

65

24

10

2



Er du tilfreds med luften i klassen? (luften kan fx være god eller dårlig, tung eller
frisk).

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

0% 25% 50% 75% 100%

21%

41%

31%

5%

1%

Antal svar

31

61

46

8

2

Bliver du forstyrret af larm i timerne?

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Tit

Meget tit

0% 25% 50% 75% 100%

5%

20%

49%

20%

6%

Antal svar

8

29

73

29

9

Jeg synes godt om møblerne i min klasse (fx stole og borde)
 

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

20%

33%

24%

17%

7%

Antal svar

29

49

35

25

10



Jeg synes godt om undervisningslokalerne på skolen

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

20%

48%

24%

6%

1%

Antal svar

30

70

36

9

2

Jeg synes godt om stederne til gruppearbejde på skolen

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

20%

42%

30%

7%

1%

Antal svar

29

62

44

10

2

Jeg synes, der er rent på skolen

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

9%

44%

33%

11%

4%

Antal svar

13

64

48

16

6



Er du tilfreds med, hvordan skolen ser ud? (fx billeder, udsmykning og farver på
vægge og gulve).
 

Meget tilfreds

Tilfreds

Hverken tilfreds/utilfreds

Utilfreds

Meget utilfreds

0% 25% 50% 75% 100%

22%

39%

24%

11%

3%

Antal svar

33

58

36

16

4

Jeg synes godt om udeområderne på min skole

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

18%

41%

25%

11%

5%

Antal svar

27

60

37

16

7

Jeg synes, der er nok toiletter på skolen

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

16%

35%

26%

16%

7%

Antal svar

24

51

38

23

11



Jeg synes, toiletterne på skolen er pæne og rene

Helt enig

Enig

Hverken enig/uenig

Uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

6%

22%

31%

29%

12%

Antal svar

9

32

45

43

18



Er der andet, du gerne vil sige om, hvordan du oplever de fysiske rammer på skolen? Så skriv følgende i tekstfeltet
herunder.

vægende skal males.

var lidt mere om marksom på når i laver aftaler om børne som: vis der er nogen der ikke kan finde ud at være fire så ikke
dele dem op i en uge hver frivater og start med de to som er mest uvenner af en grund, jeg har prøvet det og det var meget
stressende og jeg følte mig pressede den dag i sær når man ikke selv må besteme på den tid

trampolin  supernova  flere bolde

flere tennisbolde

trampolin          supernova

opdelt dreng og pige toiletter

næh

no

nej

nej

mere sjove ting som en ting man kan hoppe på ;)

lærene er altid sur og strid

lidt kedeligt udeomroder

kæpheste spring

kæpheste rede bane

kæpheste i en span vor man må låne dem

kæpheste bakker

små lege tøj som ikke larmer i undervisning som man kan ta med

kæpheste fold. og en voksen som kan komme med ud på tur i skægher lisom med pelle

jeg ville HA min telefon

jeg syns der skule vare mer akfiliteter ude i skolegøren

jeg synes vi skal lave noget mere undervisen udenfor

jeg synes det er fint

jeg syndes godt at der kan være nogengynger til mellem trinet og udskoling

jeg kunne godt tænke mig flere karrusel og en trampolin og flere bolde

jeg er maget bange for de voksne

ikke rigtigt noget andet.:3



Er der andet, du gerne vil sige om, hvordan du oplever de fysiske rammer på skolen? Så skriv følgende i tekstfeltet
herunder.

ikke noget.

godt

flere aktiviteter

vi må have lovet il at være inde for når det er vinter

jeg syndes der skal være toiletter til  en med kun piger og en med kun drenge og 2 til være klasse

der er en rusebane som starter fra trappen ved melemtrinet

en kantine

en skap som er en for en selv som man kan låse

flere aktiviteter

at men man ver indfor i de kolde tider og der skal ver flere rengøring's men/dammer

og en selde hvor der stå hvordan man vaskhænder

og ben på tolitene

fint nok men køkkenet er pisse klamt

det ser meget slidt ud og der kunne godt blive malt over vægene og dørende igen stolene er helt radselsfulde træls og sidde
på når man ikke vipper på dem og bordene er ovale det er den værstye for til et bord

Oscar 7.B skægkærskolen

det er fint nok som den er

det er da fint nok

der skal være flere klasselokaler.

der kunne godt vare flere ting i skolegåren fx  gynge karusel trampolin

der er intet

at man må tage ting med (fx kæpheste eller sin egen bold)

at vi skal have trampoliner på skolen

undervisnig skal intraser fler

man må have usunde ting med

læg merke til fler der bliver mobet

skolen skal laje en bus nå man skal på tur

ikke skal ligge mobil ind i skabet ;)



Er der andet, du gerne vil sige om, hvordan du oplever de fysiske rammer på skolen? Så skriv følgende i tekstfeltet
herunder.

at der skal hver flere fodboldbaner og dem der slår græs skal slår i timerne

at der er mange der bliver sur fordi der er så få gynge, og der er at få lidt aktiviteter i pausen

Trampolin og supernova

Skolens udeområder er meget kedelige og der er næsten ik noget

Om lærene er gode.

Jeg syndes de er fine.

No.

Nej

Nej

Nej

Lyset på mange steder på skolen får alt og alle til at se gule ud, hvilket er meget irreterende.

Lidt for nemme opgaver men nogen er også ret gode.

Lav et knallert værksted eller lad elever svejse

Jeg ville ønske at klasselokalerne blev malet.

Når man har klasse ved siden af sin parallelklasse er det bedst, når der er en dør imellem lokalerne.

Ekstrarum til gruppearbejde er godt.

Jeg vil gerne have pige og drengetoiletter i IC

Blødere elevstole, som kan rulle

Jeg syntes ikke at der er så meget at lave i frikvarteret, så jeg gad gerne at der var flere aktivitets ting i skole gården. Og jeg
gad gerne at der var fx en karrusel eller noget andet.

Jeg syntes at rengørings personerne gerne måtte gøre mere ofte rent.

Jeg synes skolen er meget god men toiletterne kunne godt brug en hjælpende hånd for der lugter altid af noget der ikke er
godt.

Jeg synes min skole er god.

Jeg synes i kunne købe noget bedre skoleudstyr, det her vi har er dårligt og skrøbeligt.

Jeg synes godt der kunne være et mere eller et nyt bordfoldbold bord fordi det ene gamle som der er duer ikke særlig godt.

Jeg synes der skal være en hygge område i klassen.



Er der andet, du gerne vil sige om, hvordan du oplever de fysiske rammer på skolen? Så skriv følgende i tekstfeltet
herunder.

Jeg synes at skolen er som set okay men synes dog at 7.As tavle er dårlig fordi det er skridt og synes også at stolene og
borde er dårligt da de er meget hårde og vi oplever at mange falder fordi de vipper på stolene. borde er okay med at de kan
hæve og sinke men fordi de er runde er det svære og sidde ved synes jeg. Toriletterne synes jeg er meget ulækker fordi der
altid lugter og der er vand udover alt så det er ikke så rart at gå på toriletterne i skoletiden jeg holder mig typisk til jeg
kommer hjem.7.As dør og også meget træls fordi den er svær og åbne og der er mange der synes den er træls så hvis vi
kunne il vi gerne have et lille tjek på døren. Men dog synes jeg det er en okay skole jeg har mange venner og hygger mig i
pausen. jeg synes lærene  de er udforderne og de skælder ud eller er meget tit meget tydlige men det kan også bare være at
det er sådan for nogen.

Jeg synes at skolen er ok dog synes jeg at stolene og bordene i 7. klasse er rigtig dårlig da de er hårde og bordet er rund.
Tavlen er dårlig da det er en kridt tavle og ikke en white board tavle. Døren er RIGTIG DÅRLIG da den er elektrisk uden en
knap så den kun hjælper den handicappede pige da hun har sin egen knap. Vi er næsten hele klassen der gerne vil have en
knap på døren så den ikke er så hård at komme ind af og går i stykker. HÅBER DET KAN FIKSES

Jeg syndes at der er alt det der skal være

Jeg er vildt glad for lærene :)

Jeg elsker min skole helt vildt.

JEG ER ANONYM!

Et ønske om nye stole på 7 årgang fordi de er hårde, gør ondt at sidde på for længe og de larmer i undervisningen.

Det er fint

Der kan godt komme noget mere udenfor og lege med.

Der er nogle børn jeg synes i lige skal have styr på.

Der er lidt koldt på skolen

jeg synes godt at klasselokalerne kunne blive malet fordi nogen steder er der faldt maling af vægene

De er gode  nok

1)Vi skal have flere sjove ting på legepladsen.

2)Vi skal have et rum vi kan gå ind i om vinteren eller når det regner.

3)Vi skal have flere supernovaer.

4)Vi skal have 2 toiletter til hver klasse.
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